

30, ΠΑΡ 1	ΠΟΙΑ ΘΕΩΡΟΥΝΤΑΙ ΠΕΙΘΑΡΧΙΚΑ ΠΑΡΑΠΤΩΜΑΤΑ		α. Η παράβαση κανονισμών και διατάξεων κείμενων Νόμων, κατά την άσκηση του επαγγέλματος, β. Η παροχή διευκολύνσεων ή άμεση ή έμμεση σύμπραξη σε κάθε είδους αυθαίρετες κατασκευές, γ. Η αποδεδειγμένη πλημμέλεια κατά την εκτέλεση των επαγγελματικών καθηκόντων και υποχρεώσεων.		ΝΑ ΠΡΟΣΤΕΘΟΥΝ Η ΜΗ ΤΗΡΗΣΗ ΔΕΟΝΤΟΛΟΓΙΑΣ, ΚΑΙ Η ΜΗ ΤΗΡΗΣΗ ΕΚΠΡΟΣΩΠΗΣΕΩΝ ΕΚΠΟΝΗΣΗΣ ΠΡΑΓΜΑΤΟΓΝΩΜΟΣΥΝΩΝ, ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑΣ, ΔΙΟΙΚΟΥΣΑΣ ΝΟΜ. ΕΠΙΤΡΟΠΩΝ ΚΑΙ ΜΟΝΙΜΩΝ ΕΠΙΤΡΟΠΩΝ. ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗ ΤΗΣ ΠΑΡ Γ Η ΑΠΟΔΕΔΕΙΓΜΕΝΗ ΠΛΗΜΜΕΛΕΙΑ
30, ΠΑΡ 2	ΠΟΙΝΕΣ	ΕΠΙΠΛΗΞΗ, ΠΡΟΣΙΜΟ 300 € ΧΡΗΜ.ΠΟΙΝΗ ΜΕΧΡΙ 5000 € ΣΤΕΡΗΣΗΣ ΑΔΕΙΑΣ ΑΠΟ 3 ΜΗΝΕΣ -2 ΕΤΗ ΟΡΙΣΤΙΚΗ ΣΤΕΡΗΣΗΣ ΑΔΕΙΑΣ ΟΙ ΙΣΧΥΟΥΝ ΚΑΙ ΓΙΑ ΒΝΟΜΙΚΑ ΠΡΟΣΩΠΑ	ΑΝΑΠΡΟΣΑΡΜΟΓΗ ΠΟΙΝΩΝ ΜΕ ΕΛΑΧ. ΒΑΣΙΚΟ ΜΙΣΘΟ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ	ΑΝΑΠΡΟΣΑΡΜΟΓΗ ΠΟΙΝΩΝ	ΕΙΝΑΙ ΧΑΜΗΛΕΣ ΟΙ ΧΡΗΜΑΤΙΚΕΣ ΠΟΙΝΕΣ ΚΑΙ ΟΙ ΒΑΡΥΤΕΡΕΣ ΧΡΗΣΟΥΝ ΑΝΑΘΕΩΡΗΣΗΣ. ΣΑΦΗΝΕΙΑ ΠΑΡΑΒΑΤΙΚΗΣ ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑΣ ΚΑΙ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΠΕΙΘΑΡΧΙΚΟΥ ΠΑΡΑΠΤΩΜΑΤΟΣ. ΕΠΑΝΑΠΡΟΣΔΙΟΡΙΣΜΟΣ ΧΡΗΜΑΤΙΚΩΝ ΠΟΙΝΩΝ ΚΑΙ ΣΥΣΧΕΤΙΣΗ ΜΕ ΜΙΣΘΟ ΔΗΜ. ΥΠΑΛΛΗΛΟΥ, ΑΠΟΚΛΕΙΣΜΟΣ ΑΠΟ ΟΡΓΑΝΑ ΤΕΕ
ΑΡΘΡΟ 31	ΠΑΡΑΒΟΛΟ-ΠΡΟΕΛΕΓΧΟΣ ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΩΝ-ΟΡΙΣΜΟΣ ΕΙΣΗΓΗΤΗ-ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ Π.Σ.				
31, ΠΑΡ 1	ΠΑΡΑΒΟΛΟ ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑΣ	100 € ΠΑΡΑΒΟΛΟ	100 € ΠΑΡΑΒΟΛΟ		500 € ΠΑΡΑΒΟΛΟ
					ΤΡΟΠ. ΝΑ ΕΠΙΛΑΜΒΑΝΕΤΑΙ ΑΥΤΕΠΑΓΓΕΛΤΩΣ Ή ΕΠΙ ΕΓΓΡΑΦΩ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΑΡΧΗΣ Ή ΑΝΑΦΟΡΑ ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΟΥ ΤΕΕ Η ΕΠΙ ΕΓΓΡ ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑΣ Δ.Σ. ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ Η ΦΟΡΕΑ
31, ΠΑΡ 2	ΕΛΕΓΧΟΣ ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΩΝ,	ΑΠΟ ΖΜΕΛΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΚΑΘΕ ΜΗΝΑ		ΤΑΧΥΤΕΡΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ	ΤΑΧΥΤΕΡΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΚΑΙ ΠΡΟΣΔΙΟΡΙΣΜΟ ΧΡΟΝΙΚΩΝ ΔΙΑΣΤΗΜΑΤΩΝ ΓΙΑ ΑΠΟΦΥΓΗ ΠΑΡΑΓΡΑΦΗΣ
					ΕΝΤΟΣ ΜΗΝΟΣ ΟΡΙΣΜΟΣ ΕΙΣΗΓΗΤΗ ΚΑΙ ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ 3 ΜΗΝΩΝ
	ΟΡΙΣΜΟΣ ΕΙΣΗΓΗΤΗ	ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ 4 ΜΗΝΕΣ ΚΑΙ ΠΑΡΑΤΑΣΗ ΑΛΛΟΥΣ 2 ΜΗΝΕΣ	2 ΜΗΝΕΣ ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ ΚΑΙ ΠΑΡΑΤΑΣΗ ΜΕΤΑ ΑΠΟ ΑΙΤΙΟΛΟΓΗΜΕΝΗ ΠΡΟΤΑΣΗ ΚΑΙ ΕΓΚΡΙΣΗ ΑΠΟ Π.Σ. ΜΕΤΑ ΑΠΟ 2 ΑΡΝΗΣΕΙΣ ΔΙΑΓΡΑΦΗ ΕΙΣΗΓΗΤΗ	ΑΜΕΣΟΣ ΟΡΙΣΜΟΣ ΕΙΣΗΓΗΤΗ ΚΑΙ ΑΠΟΣΥΡΣΗ Ή ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ	ΕΝΤΟΣ ΜΗΝΟΣ ΑΠΟ ΠΑΡΑΛΑΒΗ ΤΗΣ ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑΣ ΟΡΙΣΜΟΣ ΕΙΣΗΓΗΤΗ ΜΕ ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ 3 ΜΗΝΩΝ
31, ΠΑΡ 4	ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ ΑΠΟΛΟΓΙΑΣ	15 ΜΕΡΕΣ ΚΑΙ ΠΑΡΑΤΑΣΗ ΆΛΛΕΣ 10	5 ΜΕΡΕΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΠΙΔΟΣΗ ΚΑΙ ΠΑΡΑΤΑΣΗ 15 ΕΡΓΑΣΙΜΕΣ		
	ΕΚΘΕΣΗ ΕΙΣΗΓΗΤΗ	ΔΕΝ ΛΑΜΒΑΝΟΥΝ ΓΝΩΣΗ ΟΙ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΟΙ	ΟΙ ΕΓΚΑΛΟΥΜΕΝΟΙ ΛΑΜΒΑΝΟΥΝ ΓΝΩΣΗ ΤΗΣ ΕΙΣΗΓΗΣΗΣ		

"η παράβαση κ πλημμέλεια κατά την εφαρμογή της κείμενης νομοθεσίας για την Υγεία κ Ασφάλεια της Εργασίας, καθώς και η εντολή ή άσκηση πίεσης, προς παράβαση και πλημμέλεια κατά την εφαρμογή της κείμενης νομοθεσίας για την Υγεία κ Ασφάλεια της Εργασίας, που αποδίδεται από συνάδελφο Μηχανικό σε Μηχανικούς ή Τεχνικούς που υπάγονται έναντι του στην ίδια τεχνική ή εταιρική ιεραρχία "

ΑΝΑΠΡΟΣΑΡΜΟΓΗ ΠΟΙΝΩΝ

ΝΑ ΕΠΙΣΤΡΕΦΕΤΑΙ ΤΟ ΠΑΡΑΒΟΛΟ

	ΚΛΗΣΗ ΕΓΚΑΛΟΥΝΤΩΝ ΚΑΙ ΕΓΚΑΛΟΥΜΕΝΩΝ	ΜΕ ΔΙΚΑΣΤΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗ, Ή ΣΥΣΤ. ΕΠΙΣΤΟΛΗ Ή COURIER, Ή ΗΛ. ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΟ 5 ΜΕΡΕΣ ΠΡΙΝ			
	ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΔΙΚΗΓΟΡΟΥ	ΝΑΙ			
31 ΠΑΡ 7	ΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ			ΣΑΦΕΣΤΕΡΗ ΕΠΑΝΑΔΙΑΤΥΠΩΣΗ ΚΑΙ ΟΧΙ ΛΕΥΚΗ ΨΗΦΟΣ	
31, ΠΑΡ 9	ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ	ΜΕ ΔΙΚΑΣΤΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗ, Ή ΣΥΣΤ. ΕΠΙΣΤΟΛΗ Ή COURIER, Ή ΗΛ. ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΟ			
ΑΡΘΡΟ 32	ΕΦΕΣΗ- ΑΝΩΤΑΤΟ Π.Σ.				
32, ΠΑΡ 1	ΕΦΕΣΗ	ΣΕ 15 ΜΕΡΕΣ. ΔΕΝ ΕΧΕΙ ΑΝΑΣΤΑΛΤΙΚΟ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ, ΕΚΤΟΣ ΑΝ ΟΡΙΖΕΤΑΙ ΣΤΗΝ ΑΠΟΦΑΣΗ ΑΛΛΟΙΩΣ	ΣΕ 15 ΜΕΡΕΣ		
32, ΠΑΡ 2	ΑΝΩΤΑΤΟ Π.Σ.	Η ΘΗΤΕΙΑ ΤΩΝ Δ.Υ ΛΗΓΕΙ ΜΕ ΤΟΝ ΟΡΙΣΜΟ ΤΩΝ ΝΕΩΝ.	25ΕΤΗΣ ΕΜΠΕΙΡΙΑ		
	ΕΚΔΙΚΑΣΗ ΕΦΕΣΕΩΝ ΑΠΟ ΑΝΩΤΑΤΟ				
ΑΡΘΡΟ 33	ΑΠΟΦΑΣΗ-ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΕΙΣ- ΔΙΚ.ΕΞΟΔΑ- ΔΗΜΟΣΙΟΠΟΙΗΣΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ				
33, ΠΑΡ 2	ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΑΝΩΤΑΤΟΥ Π.Σ.				
33, ΠΑΡ 3	ΕΙΣΠΡΑΞΗ ΧΡΗΜ. ΠΟΙΝΩΝ ΚΑΙ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΕΞΟΔΩΝ	ΌΠΩΣ ΟΙ ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ ΚΑΙ ΑΝ ΟΧΙ ΑΠΟΚΛΕΙΟΝΤΑΙ ΑΠΟ ΗΛ. ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ. ΠΡΟΣΛΥΞΗ ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΚΑΘΥΣΤΕΡΗΣΗΣ 1% ΓΙΑ ΚΑΘΕ ΜΗΝΑ ΕΩΣ 50%	ΚΑΤΑΒΟΛΗ ΕΝΤΟΣ ΜΗΝΟΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΛΥΞΗ ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΚΑΘΥΣΤΕΡΗΣΗΣ 1% ΓΙΑ ΚΑΘΕ ΜΗΝΑ ΕΩΣ 50%	ΕΞΟΔΑ ΤΕΕ ΚΑΙ ΓΙΑ ΑΜΟΙΒΕΣ ΕΙΣΗΓΗΤΩΝ,, ΤΑ ΕΞΟΔΑ ΠΕΙΘΑΡΧΙΚΗΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ	ΤΑ ΠΡΟΣΤΙΜΑ ΚΑΙ ΟΙ ΧΡΗΜΑΤΙΚΕΣ ΠΟΙΝΕΣ ΚΑΙ ΤΑ ΕΞΟΔΑ ΣΤΑ ΠΕΡΙΦ ΤΜΗΜΑΤΑ
		ΑΝ ΚΑΤΑΔΙΚΑΣΤΕΙ Ο ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ΠΛΗΡΩΝΕΙ ΠΡΟΣΤΙΜΑ, ΧΡΗΜ. ΠΟΙΝΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ.	ΑΝ ΚΑΤΑΔΙΚΑΣΤΕΙ Ο ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ΠΛΗΡΩΝΕΙ ΠΡΟΣΤΙΜΑ, ΧΡΗΜ. ΠΟΙΝΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ. ΑΝ ΟΧΙ ???		ΑΝ ΚΑΤΑΔΙΚΑΣΤΕΙ Ο ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ΠΛΗΡΩΝΕΙ ΤΑ ΕΞΟΔΑ ΚΑΙ ΤΗΝ ΧΡΗΜΑΤΙΚΗ ΠΟΙΝΗ. ΑΝ ΑΘΩΩΘΕΙ ΤΑ ΕΞΟΔΑ ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΜΟΙΒΗ ΤΟΥ ΕΙΣΗΓΗΤΗ ΠΛΗΡΩΝΕΙ Ο ΕΓΚΑΛΩΝ
33, ΠΑΡ. 4	ΠΟΥ ΚΟΙΝΟΠΟΙΟΥΝΤΑΙ ΟΙ ΠΟΙΝΕΣ	ΣΤΟ ΠΕΡΙΟΔΙΚΟ ΤΕΕ, Υ.ΔΟΜ. ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΕΣ, ΜΗΤΡΩΟ ΚΑΙ ΗΛ. ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	ΣΤΟ ΕΠΙΣΗΜΟ ΔΕΛΤΙΟ ΤΕΕ ΚΑΙ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ ΤΕΕ ΚΑΙ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥΔΗΜ. ΕΡΙΓΩΝ		
ΑΡΘΡΟ	ΘΕΜΑ	ΤΕΕ	ΤΕΕ ΚΜ	ΤΕΕ ΑΝ ΚΡΗΤΗΣ	ΤΕΕ ΘΡΑΚΗΣ

ΜΕ 20 ΕΤΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑ-ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΝΟΜΙΚΟΣ

Ο ΝΟΜΙΚΟΣ ΝΑ ΕΧΕΙ ΗΨΗΜΕΝΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ